

济宁市“母亲素质提升工程”暨家教家风百场巡讲高新区专场开讲

传授教育心得,创造良好环境

本报济宁6月30日讯(记者 王博文) 6月29日,济宁市“母亲素质提升工程”暨家教家风百场巡讲高新区专场(第一场)开讲。济宁高新区济东小学副校长姜锡红作了以《不忘教育初心——家庭教育的重要性》为题的讲座,向在座家长传授教育心得,为孩子健康成长创造良好环境。

在当天的讲座上,姜锡红以自己经历现身说法,带着在座家长们审视家庭教育的重要性。随后,姜锡红就如何更好地发挥家长在家庭中的特殊重要作用,如何做一名优秀的家长等方面进行深刻阐述,并结合家长们在学习、生活和工作中经常遇到的问题,通过典型个案分析等形式,积极与家长互动交流,教会家长用科学的教育

理念帮助孩子健康快乐成长。

整场讲座既轻松却又引人深思,让在座家长受益匪浅。“今天这个讲座真的很好地给我们家长上了一课,自己也意识到了在与孩子相处方面存在的一些问题,今后要努力提升自己,做一名优秀的妈妈。”家长杨庆庆表示,这次讲座,不仅让自己在今后的家庭教育中目标更清晰,也让自己能够在今后的家庭教育中做得更好。

“希望通过今天的讲授,让家长们明白家庭教育的重要性,从而让每个家庭变得更加幸福。”姜锡红表示,通过本次活动的举行,让家长学会用正确的方式爱孩子,做学习型父母,让孩子在健康的环境中顺利成才。



讲座现场。本报记者 王博文 摄

咱高新区这家企业举办第五次无偿献血公益活动

这五年,员工献血近30万毫升



志愿者正在进行献血。本报记者 张慧 摄

本报济宁6月30日讯(记者 张慧 通讯员 程云) 6月28日,山东胜利生物工程有限公司第五次无偿献血公益活动举行。现场,140余名员工齐聚胜利生物办公楼广场,在献血车前依次进行登记、体检,用实际行动奉献爱心。本次活动共280人参与献血,献血60400毫升。

“血液,是生命的源泉,是人间传递真情的红色纽带……”活动现场,伴随着胜利生物第五次无偿献血活动倡议书的宣读,无偿献血活动正式拉开帷幕。

在献血车外,志愿者队伍正耐心等待着。“这次是我第一次献血,心里多少还有些紧

张。”刚刚做完信息登记的胜利生物工作人员张圣泉说,自己一直有献血的意向,但没有付诸行动,这次和大家一起献血,自己满满的自豪感。与张圣泉不同,作为一名有着多次献血经验的志愿者,侯庆明参加了胜利生物每一次无偿献血活动。“能够通过这种形式帮助到其他人,很开心。”侯庆明说,现在自己也积极向周边朋友推广无偿献血,希望可以帮到更多人。

“这次的无偿献血公益活动有效弥补了因高温天气、街头献血人数减少造成的血液库存相对不足的问题,为血站提供了充足的血源。”济宁市中心血站副站长

宋建光说,为减少志愿者等待时间,提高工作效率,济宁市中心血站共安排了两辆献血车,为献血者提供了一个良好的环境。

“伟大的时代呼唤榜样的力量,也需要将红色基因不断传承下去,希望通过组织第五次无偿献血活动,激励公司员工担当勇作为。”山东胜利生物工程有限公司党委书记、董事长兼总经理张正海说,下一步胜利生物会将献爱心的活动不断坚持下去。据了解,山东胜利生物工程有限公司2015年至2018年共组织四次无偿献血公益活动,共计800余人次参加无偿献血,累计献血量达20余万毫升。

《中华少儿国学》栏目剧启动仪式在济宁高新区举行

剧本源自教材,孩子自导自演

本报济宁6月30日讯(记者 王博文) 6月30日,《中华少儿国学》栏目剧启动仪式在济宁海达行知学校演艺中心举行。该栏目剧摄制内容,紧紧围绕社会主义核心价值观和中华优秀传统文化的主线,充分发挥影视体验教育的优势及影视作品寓教于乐的特点,调动孩子的主动性、积极性、参与性,给孩子更多展示的空间,让优秀的传统文化在孩子们心中生根发芽。

启动仪式上,孩子们进行了精彩纷呈的文艺演出,《古风秀》《潮服秀》……传统与现代在舞台上完美融合,让孩子们感受文化的魅力。在随后的启动环节,参会嘉宾在主持人的引导下走向大屏幕前,共同按下启动键,该栏目剧正式启动。

“我参与拍摄了《刻木事亲》,在剧中饰演丁兰,通过这次活动,让我学到了中华文化,也让我从丁兰身上学到了孝。”往期参与拍摄的小演员吴欣阳激



启动仪式上,文艺演出精彩纷呈。本报记者 王博文 摄

动地说,这是参与拍摄活动以来,带给自己的感受,今后也将把传统文化传承下去,做一个有孝心的孩子。

据了解,《中华少儿国学》栏目剧针对5-13岁的青少年,内容以中小学语文教材为基础,涵盖课文、成语故事以及经典诗词等内容,由孩子自编、自导、自演,以写实的形式和生活化表演,通

过寓教于乐的影视表现手法把中华优秀传统文化呈献给孩子,让孩子通过自身的参与和表演感悟文化、诠释传统、展现自我。

本次活动由济宁高新区电视台、济宁海达行知学校联合承办,7月7日将在济宁海达行知学校举行第一场海选活动,栏目剧录制完成后将在济宁广播电视台、济宁高新区电视台播出。

铁挺贯穿驾驶员左腹

高新区消防紧急施救

本报济宁6月30日讯(通讯员 范睿锋 记者 孔茜) 6月20日15时51分,济宁高新区消防救援大队同济中队接到报警称,位于高新区的济宁市第一人民医院东院区急诊科,一名驾驶员被一根铁挺贯穿身体左腹部。高新区消防救援大队同济中队立即出动一部多功能抢险救援消防车,7名指战员迅速赶赴现场进行救援。

到达现场后发现,伤者被一根直径3厘米铁挺自左后腹处穿入至大腿内侧,困在驾驶座上,情况非常危急,由于铁挺过长,为防止操作过程中对伤者造成二次伤害,指挥员与医护人员商议后决定将伤者转移至手术室进行救援。

救援之前,首先准备灭火器防止切割过程中发生火灾。救援过程中,指战员对铁挺进行固定,利用无齿锯对铁挺进行切割,并不间断冷却,经过约两分钟的紧急救援,将铁挺切断,同时利用手动液压破拆工具组将被困人员与驾驶座分离,现场移交医护人员。

目前,驾驶员正在接受下一步治疗。